BBIITYCKHAS KBATNOUKALINMOHHASA PABOTA

IIporuBOMmOKAPHAS 3ALIUTA JIEKTPOYCTAHOBOK, MOJIHHUE3AIIUTA U
3alMTA OT CTATUYECKOI0 JICKTPHUUYECTBA CKJIIAAA JJAKOKPACOYHbIX
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JAMNJIOMHBIA IPOEKT

HUcnoaaureap FO.M. Enrajoiuen
PykoBoaure/pb A.H. KpbLioB
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PACUETHAS CXEMA CHJIOBOM SJIEKTPOCE

Yuyacrok [ Yyacrok 11

P=12 kBr
TII 880/220 C60N AE2049M / 'y30
ABBB 1(4x25) \Q \%_ BBI'nr 1(4x6)
116 m (3) 43 m (ck.)
IH.pacu. = 25A LOPBE
o — Icp.Term. =25A
I, =125A D
S =400 kBA s
Cos ¢ =0,8 Iip.agr. = 2000 A AM
: 2ExdIIAT3
Pu="7,5 kBt
Cos ¢ =0,92



PACHETHAA A OCBETHUTEJbHHOHU 3HEKTPM
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B aurnsoMHOM NpoeKTe ObLT BBIIOJIHEH PAacYeT UCKYCCTBEHHOTO 3a3€MIIUTENSA, COCTOSIIETO
U3 YETBIPEX BEPTUKAIIBHBIX IEKTPOJOB, COEANMHEHHBIX CTAIIBHOM TOPU30HTAIIBHOMW MOJIOCOM.
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IPEJJIATAEMbBIY BAPUAHT MOJTHUE3SAIIIUTHI Ne 1/
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MPEJJIATAEMbBIIA BAPUAHT MOJHUE3AILUTBI Ne 2/
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DKOHOMUYECKHN 3Q(PEKT OT BHEAPEHHUS

BTOPOTO BapHaHTa MOJIHUE3AIIUTHI COCTABUT:
2 =AIl-112)k = (67121,47 — 53856,16)-
7,57 = 100418,40 py6/200.

[IpemnaracMbli BapuaHT MOJIHUE3AIUTHI
IaeT YKOHOMUYECKUHN 3(P(DEKT, COCTABIIAIONINM
100418,40 py6/rog.

CnenoBaTebHO, BTOpPOM BapHUaHT
MOJIHHUE3ANUTEI YKOHOMHYECKU oouee

11eJIECO00pa3eH.
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